



## 打造党和人民满意的医院

周口人合医院院长 潘登



七月流火,梦想如炬。《周口日报·周口人合医院》迎来首期,她顺应社会各界的心声,怀揣一颗对党和人民的忠诚之心,带着一缕油墨的清香与您见面了。

办院13年来,周口人合医院在各级党委和政府及市卫计委的领导下,不忘初心、牢记使命,以专业的理念、超常规的视野、先进的办院理念,坚持“为医立命,为民谋健康,为社会谋安康,为地方谋发展,为国谋兴旺”的发展理念,实施“一体两翼”(以医院发展为主体,以养老和慈善事业发展为两翼)发展战略,围绕主体医疗事业,通过加强人才、技术、重点专科、特色专科建设,实现医院管理法治化、科学化、规范化、精细化、信息化,从一所规模较小的医院,一步步成长为一所集医疗、保健、康复、预防、养老为一体的国家二级综合医院。

13年风雨兼程。人合医院将加强组织建设和专家团队建设放到医院建设的重要地位,成立中共周口人合医院党支部,发展党员15名,定期开展党员教育活动。新冠肺炎疫情防控期间,在党员医务工作者的带领下,该院

医务工作者冲锋在抗疫一线,在疫情防控阻击战中立下赫赫战功,展示了“人合人”的社会担当和风采。

人才队伍建设是医院的根基,更是医院实力的象征,而专家团队建设,则是医院高标准发展的脊梁。人合医院纳贤重才,吸收高端人才11人,组建了实力雄厚的专家团队。目前,医院有病床460张、临床医技科室32个,其中特色科室有脊柱科、老年骨病科、创伤科、微创泌尿外科、神经内科、呼吸内科、心脏介入科、消化内分泌科、妇产科、儿科等,周口名医有心血管专家邹广涛、杜海水,脑梗专家张文化,骨科专家潘琦、潘登、袁文旗,动静脉造瘘专家孙杰,中医名宿魏兴臣、赵韶光、杨颖林、葛玉平、卢全立等。

13年不懈追求。人合医院在加强人才建设的同时,加大医疗设备投入力度,配有飞利浦1.5T超导磁共振、飞利浦64排128层螺旋CT、飞利浦16排螺旋CT、悬吊式C臂、DR、透析、体外碎石、飞利浦四维彩超、动态心电图系统、远程心电图监测会诊系统、动态血压监测系统、外周血管检测系统和骨密度监测治

疗仪、全自动生化分析仪、白内障超声乳化仪等国内外先进的医疗检查设备,为开展医疗工作提供了强大的设备保障。

13年追梦如初。人合医院在做好本业的同时,还涉足养老事业,以医养老,组建人合颐养公寓,以“代子女尽孝,替父母解愁,为政府分忧”的服务宗旨,以“感恩、奉献”的服务理念,为全社会提供养老服务。

13年高歌奋进。人合医院践行“社会满意,百姓放心”的服务宗旨,用精湛的医术、先进的管理经验、严格的制度,用大爱之心、优秀文化、热忱优质的服务赢得了荣誉、赢得了信任、赢得了口碑。人合医院成为武汉洲际心脏病医院医疗协作医院、郑大一附院医疗协作医院,相关专家定期到人合医院坐诊。人合医院先后获得“全国百姓放心医院”“全国诚信民营医院”“周口十佳民营医院”等荣誉称号,2019年被表彰为中国生命关怀协会理事单位,是河南省唯一获此殊荣的医院。

今天,《周口日报·周口人合医院》开启了人合医院全新的未来。《周口日报·周口人合医院》将坚持正确

的舆论导向,促进医院发展,求真务实、开拓创新,架起医患沟通的桥梁。她将忠实记录医院在“治病、康复、养老”发展思路下,服务社会、打造品牌的丰硕成果。

作为医院的窗口,《周口日报·周口人合医院》力求可读性、信息性、服务性于一体,在传递医院发展情况的同时,为医院各科室提供技术比武、服务比武的平台。她将成为医院联系群众的纽带,展示医院新气象、服务举措、医疗技术、管理理念、院容院貌、专科特色和医德医风建设的窗口。同时,她还是一个“健康使者”,让您及时了解最新的保健知识和开心幽默的养生逸事,为您的生活增添一缕清新的气息。

天宽海阔,山高水长。在快速发展的历史性时期,“人合人”的梦想更新更大,我们热切期盼社会各界人士和“人合人”一道,为《周口日报·周口人合医院》建言献策,使其枝繁叶茂、茁壮成长,成为医院和患者、社会沟通的重要桥梁,这里是医院精神文明建设的展示平台、是人合医院发展建设的重要风向标、更是“人合人”践行初心使命的窗口。

## 守护周口南大门的白衣勇士

记者 梁照曾 文/图



年初,新冠肺炎疫情来势汹汹,抗疫警号响起,白衣战士临危不惧,披甲持戟奔赴战场。国之安危,匹夫有责。作为民营医院,周口人合医院全体白衣战士签名请战,在潘登等院领导的带领下,用生命守护周口的南大门,用一颗丹心诠释着对党和人民的忠诚。

至今,那枚被中国非公医疗机构协会授予的“新冠肺炎战疫纪念章”和感谢信,仍向我们诉说着“人合人”的抗疫故事……

### 守护周口南大门

宁洛高速商水出入口是进出口最繁忙的高速出入口,湖北、湖南、四川等省的周口返乡人员及探亲人员多从这里进入周口。

距离此处一步之遥的周口人合医院,注定成为这里的守护者。“武汉已拉响警报,作为医务工作者,我们要做好打硬仗的准备。”周口人合医院院长潘登如此描述当时的情景。

很快,商水县新冠肺炎疫情防控指挥部要求周口人合医院负责宁洛高速商水出入口的疫情防控,临危受命,责任大如天。1月26日下午,潘登带领领导班子召开动员大会,号召全院党员干部冲锋在前、勇于担当、以身报国,并带头在请战书上签名。在他的带动下,全院医务人员纷纷表示,决不当逃兵。

1月27日起,该院派出医护人员30多人,分成3班,每班2至4人,风雪无阻日夜守候在宁洛高速商水出入口,量体温、登记行动轨迹、观察来往人员健康状况(如图)……遇有异常,立即上报指挥部,快速实施隔离措施。冲在一线的“人合人”将生死置之度外,穿着密不透风的防护服,别离父母、爱人和孩子,守护着周口的南大门。他们20多天排查人周人员3万多人。

### 72小时建起商水版“小汤山医院”

疫情防控初期,周口人合医院被县卫健委定为“抗击疫情后备医院”。潘登带领院领导班子多次召开动员会,部署抗疫工作,要求全院上下绷紧抗疫情弦,做好抗疫准备。他意识到有一场硬仗要打。2月3日,商水县新冠肺炎疫情防控指挥部针对发热门诊患者、筛查患者越来越多的情况,要求周口人合医院组建商水版“小汤山医院”。潘登果断启动应急预案,将门诊三病区改造成隔离病房,设置发热门诊。

在动员会上,当有人提出:一旦动用这么多资金进行大规模改造,会影响医院发展时,潘登激动地说:“没有国,哪有家!哪有人合医院!只要党和政府需要,

我潘登就是砸锅卖铁也要把这个隔离病房快速建好!”

时间就是生命。潘登带领班子成员调配人力,对口安排工作,后勤人员通宵作战。正值春节,改造中需要添置的新设备、新材料等无处购买。就此情况,潘登立即部署——改造利用现有材料,没有的先从其他科室调入,一切为建设隔离病房让路。

经过72小时紧张施工,隔离病房改造完成,18个留观病房具备入住条件,为全县打赢疫情防控阻击战赢得了主动,也为全县人民的生命安全筑起了一道安全防线。

### 培训医护人员

隔离病房建好了,但更大的考验是对医护人员进行培训,一旦医护人员因防护不好被感染,将直接影响全县疫情防控大局。

为保障留观病房护理力量,人合医院成立疫情防控指挥部,从各科室抽调30多名技术精干的医护人员组成留观病区梯队防护预备队。感染管理科、医政科、护理部等严格按照国家规定的操作规范开展面对面、一对一的个人防护培训和思想教育,号召党员干部充分发挥模范带头作用,相关科室做好发热病人的接诊、转诊、治疗及设备、药品、后勤保障等工作,确保医疗队伍拉得出、打得赢。

### 号召民营医院爱心捐赠

疫情防控期间,很多行业按下“暂停键”,物质短缺,成为抗疫一线的最大问题。1月31日,潘登向全院职工发起募捐倡议,全院职工积极响应,半日筹集善款21076元,并向商水县红十字会捐赠中药饮片4000份,价值3万余元。他本人向商水县慈善会捐款4万元,为各疫情防控单位捐赠酒精1箱、防护服5套,中药饮片735份,向周边群众免费发放口罩5200只。

同时,作为商水县民营医院协会会长,潘登奔走倡议,联合商水县民营医院协会单位豫东平民医院、仁济医院等举行抗击新冠肺炎疫情誓师大会,各民营医院踊跃捐款捐物。2月6日上午,全县民营医院捐赠酒精900斤、84消毒液3000斤、防护服272套,现金32725元,总价值74525元,全部捐献给县红十字会。

潘登表示,面对疫情,民营医院和公立医疗机构一样,是一支听党指挥、召之即来、来之能战、战之必胜的威武之师,迎难而上、勇于担当、不讲条件、不计得失,这是责任,也是大义。



7月22日,一场大雨让城市变成一片“汪洋”。为方便群众出行,当日,周口人合医院组织摆渡车为群众提供服务。据了解,人合医院购买了2辆11座电动车并配备司机在医院内免费为出入医院的人员提供服务,这种服务形式在全市医疗机构中是首创。

记者 梁照曾 摄

## 人合医院胸痛中心按新方案成功救治一名心梗患者

本报讯(记者 梁照曾)7月23日,周口人合医院成功救治一名急性心肌梗死患者,这是该院胸痛中心成立以来,严格按照《胸痛救治流程及时间节点控制方案》救治的首例心梗患者。

当日,人合医院接到120急救中心电话称,一名72岁男子出现急性胸痛。该院急救中心立即派出骨干医护人员赶往求救地,将患者抬上急救车。随行急救人员根据患者病情,和该院

胸痛中心专家进行联络,10分钟内完成了心电图并上传至胸痛专家群,同步进行会诊。确诊患者为急性心梗后,在该院业务院长杜海水的指导下,随行急救人员对其及时进行救治,并为

患者口服药物防止病情进一步恶化。与此同时,该院胸痛中心启动应急预案,确保患者入院后,及时实施手术。患者术后症状缓解,被护送至监护病房。目前,患者病情稳定。

### 专家介绍



潘登,出身医学世家,周口人合医院院长、河南省骨科学会周口分会常务委员、周口职业技术学院解剖教研室讲师、周口市爱心医院协会会长、商水县人大常委会委员。他具有扎实的手术功底和丰富的临床经验,在国家级核心期刊发表论文6篇。2006年,他师从世界著名脊柱科专家叶启彬教授、彭宝淦教授,在脊柱外科、关节外科方面有较深造诣。他带领骨科团队开展技术创新,攻克技术难关、进行技术传承,打造高素质技术团队,服务广大骨伤患者。



邹广涛,周口人合医院业务院长、医学硕士、副主任医师、河南省心血管专业委员会心脏介入学组委员、河南省心脏起搏与电生理专业委员会委员、河南省行为医学委员会委员、周口市心血管专业委员会委员,曾获周口市科技青年专家、周口市百佳医生、周口市卫生系统先进工作者等荣誉称号,先后发表学术论文20余篇,获市科技成果奖多项,出版专著3部。

### 人合动态



为有效处置突发火灾事故,增强员工消防安全意识,日前,周口人合医院开展了消防演练。通过演练,该院提高了医护人员的救火救灾、自防自救能力,普及了消防知识。 陈伟 摄

接诊电话 8356516  
5518520

颐养公寓电话 15239446308